



## A Budapest-Cegléd vonalon, Üllő és Vecsés között mindkét vágányon közlekednek a vonatok

2019. július 31. szerda, 14.16 / Utolsó módosítás: 2019. július 31. szerda, 21.17

Este nyolc órától a felármentesség megszűnt

**LEGFRISSEBB: Az Üllő és Vecsés közötti vonalszakaszon 17:43 órától mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a hatósági intézkedéseket befejezték.** A vonatfeltorlódások miatt a menetrend várhatóan csak az esti órákra állhat helyre, ma még hosszabb menetidővel kell számolni a Budapest-Cegléd-Szeged és a Budapest-Debrecen-Nyíregyháza-Záhony vonalon. **Este nyolc órától a felármentesség megszűnt.**

---

**Frissítés: Az egyik vágányon 14:20 órától csökkentett sebességgel újraindult a vonatközlekedés Üllő és Vecsés között.** A baleset miatt a Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára tartó Vércse InterCity és a Nyíregyházáról Budapestre tartó Jázmin InterCity vonat **Újszász-Szolnok érintésével, kerülő útvonalon közlekedik.** A monori helyi személyvonatok Vecsésig közlekednek és onnan is indulnak vissza Budapestre. A Budapest-Cegléd vonalon közlekedő vonatok menetideje 60-80 perccel meghosszabbodik. A vasúttársaság a Nyugati pályaudvaron ásványvizet oszt az érkező és onnan induló utasoknak.

*A Nyugati pályaudvar és Solnok között a vonatok felármentesen igénybe vehetők. A Debrecen felől Budapestre utazóknak javasolja a MÁV-START, hogy Solnoktól az Újszász érintésével a Keleti pályaudvarra induló vonatokat vegyék igénybe.*

---

**Előzmény: Üllő és Vecsés között 13:48-kor egy fényesorompós vasúti átjáróban - amely piros jelzést adott a közúti forgalom részére - a Szegedről Budapest-Nyugati pályaudvarra tartó Paprika InterCity vonat személygépkocsival ütközött.** A vonaton senki nem sérült meg. **A hatóság a két állomás között mindkét vágányt lezárta a vonatforgalom elől. A Budapest-Cegléd vonalon jelentős vonatkésés várható.**

A nagyobb késések elkerülése érdekében ideiglenes menetrendi változások, kerülő útvonalas közlekedés is várható.

MÁVINFORM

---

**Forrás:**<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/budapest-cegled-vonalon-ullo-es-vecses-kozott-mindket-vaganyon-kozlekednek-vonatok>